
postopanja, tudi ne bo uspehov na naši 
strani, marveč bodo uspehi vedno le na 
strani naših nasprotnikov! — Sedanja 
vodilna politika vede mal narod naš v 
pogubo. To nam izpričuje iznova zmaga 
Lahov v vseučiliškem vprašanju. Ml 
stojimo praznili rok — Lah ima vse! 

Laška pravna fakulteta 
v Trstu. 

Postavljen je temelj laški pravni fa
kulteti v Trstu! Vlada je kar nakratko 
poslala laškega profesorja v Trst in ta je 
začel predavati pravo na trgovski visoki 
šoli Revoltella. »Piccolo« je nekaj časa 
vabil juriste. naj se vpišejo v tečaje, ki se 
otvorijo. Vpisali so se in prišli so poslu
šat, veseli in zadovoljni. Temelj je tu, pri
čelo je, Trst dobi laško pravno fakulteto. 
Zmagala je deviza: Trieste o nulla! 

Opozarjali smo tudi mi na nevarnost 
in klicali poklicane faktorje na stražo, da 
zabranijo nakane vlade in Lahov. Začet
kom novembra lani smo ponovno opozar
jali, kaj se ustvari v Trstu proti nam, po
navljajoč pomembnost laških juridičnih 
predavanj, ki vedejo do laške univerze v 
Trstu povedali smo kak udarec pomeni to 
Slovencem in Hrvatom, poudarjali, kako 
nedosledna je odločujoča visoka gospoda 
na Dunaju, ki je videla v ustanovitvi ita
lijanske pravne fakultete v Trstu ognjišče 
irredentizma, sedaj pa postavlja to ognji
šče ob Adrijo, razlagali, da se ne sme 
pripustiti, da Italijani dobijo, kar žele in 
Trst, mi pa ostanemo praznin rok, in zah
tevali smo od slovenske javnosti, naj se 
zdrami iz letargije in formulira slovenske 
visokošolske zahteve. Govorili smo tudi 
mi in storili svojo dolžnost, a zamanj. 

Tisti, ki vodijo slovensko politiko in 
imajo veliko odgovornost, so nakratko 
odpravili to zadevo s par neslanimi bese
dami v »Slovencu«. Tako se ni storilo 
nič od strani poslancev proti pričetku ita
lijanske univerze v Trstu, kar je bilo 
treba storiti, da ne dobimo udarca, kate
rega težo bo težko prenašal naš narod. 

Od slovenske poklicane, vodilne stra
ni se ni zgodilo nič — pač pa se je zgo> 
dilo od strani vlade in Italijanov to, da 
so začela v Trstu juridična predavanja 
na trgovski šoli Revoltella. 

Irredenta v Primorju. cvete, sodnije 
razkrivajo gnilobo občinskih uprav v ita
lijanskih rokah — v takem času je polo
žila osrednja vlada pričetke italijanske 
univerze v Trst. Kršeno je zopet enkrat 
najprimitivnejše načelo politiške enako
pravnosti narodov, in Slovani v Primorju 
so dobili za svojo vdanost in zvestobo 
pošteno brco od strani Stiirgkhove vlade. 

Predavanja v Trstu so se pričela v 
sredo zvečer pretekli teden. Profesor 
Benussi predava trikrat na teden, in sicer 
civilno pravdo, pomorsko in menično. 
»Zeit« dostavlja, da se bo vršilo sčaso
ma predavanje tudi iz finančne vede, dr
žavnega in administrativnega prava. 
»Zeit« pravi, da so sedanja predavanja 
privatnega značaja za državni izpit — ali 
načrt vlade gre za tem, da se ta preda
vanja združijo ter stvorijo juridično fa
kulteto. To vprašanje se reši po parla
mentarnih pogajanjih o problemu fakul
tete. 

Da, s tako politiko mi Slovenci ne 
pridemo nikamor! So vprašanja, ki za
htevajo skupno delo in možato postopa
nje — to vede do smotra; dokler pa ne 
bo takega skupnega dela in možatega 


